

大学名称：东日本国际大学	姓名：王心语	提交日期：2015/7/29
--------------	--------	----------------

<报告书>

从6月20日早晨开始，到6月21日下午，短短两天的游学活动让我对福岛县的现状和当地居民的情况有了新的了解和认识。游学活动的第一站我们就来到了福岛县农业综合中心，这里是农业安全生产、教育研究与实验的福岛县农业标志性机构，主要就是为了审核在福岛核电站事故发生之后我们所吃的食物里是否含有放射性物质，对他们进行采集，化验和研究。工作人员表示，东日本大震灾过后，日本政府对于食物安全的高度重视，和对于减小放射线造成的污染做出了很多努力。工作人员也向我们展示了放射性污染物监测的容器和基本的操作流程，带我们在外部参观了各种各样的机器，解释了食物被送到这里来以后会经过怎样的检验程序和他最终安全与否，是否可以被人们所放心使用。这与我以前想的，所以为的有很大的不同，福岛县的大部分区域处于相对安全的区域，也就是说核电站事故所产生的放射性污染物对于人体的伤害是在可控制范围之内的，而福岛县现在所生产的食物也都可以放心食用。

在品尝了好吃的食物之后，我们参观了会津电力公司，会津电力公司主要是利用自然能源太阳能发电，而公司的组成者们也是由不同的职业而组成，也就是说大家其实并不是专业学习太阳能发电研究的，只是因为灾难过后，所结成的一个团体，一个公司，这里不仅凝聚着大家为了美好未来的憧憬，也是为了子孙后代。太阳能发电不仅安全环保，且不会对人类和我们所现处的环境所造成危害，可以说被誉为是理想的能源。但是受季节、昼夜以及阴晴等气象状况的影响，太阳能不能连续发电，且精准预测系统发电量比较困难。在收益并不是很景气的情况下，会津电力公司的所有成员们还能坚持不懈的改善着设备的不完全处，努力向前做着更好，实在是令人感动不已。

晚上在当地民宿里过夜，饭菜都是大家亲手所做出来的，气氛很是融洽。房主与当地居民都非常的和蔼可亲，可以看来大震灾并没有打倒人们，而是让大家愈战愈勇，更加积极向上的对待每一天。第二天早上在道别房主之后，和同学们一起又参观了会津若松市的鹤城，从鹤城最顶楼眺望，可以将代表会津地区的磐梯山，以及会津的整体城市风貌尽收眼底。

最后，我们去了名叫IIE的，一家以会津木棉为原材料，对于服装与围巾方面进行制作的制作工厂，名字之所以叫IIE是因为它反过来看就是东日本震灾所发生的日子。而那些制作商品的员工们，也都是震灾过后的那些为了福岛以后发展想要做出一份贡献的女性们，手工缝制不仅注入了她们满满的心意，更是想让这手中的布料变成一个个可以防寒闭冷的工具，保护着穿上它们的人们。在大家的坚持下，现在的IIE品牌已经远销海外，让世界的人们看到了福岛人民的持之以恒。

快乐的时光总是短暂的，活动结束的那天天空也下起了雨，像是不想让我们走似的。尽管两天的时间虽然很短，并不能让我们了解到更深层的福岛灾民所亲身经历的一切，但是这次活动让我们更加充分且全新地认识到了现在福岛县的状况。在自己亲身所体会，所了解一些事情之后，我也会向朋友和家人们传达出我所感受到的福岛的一切。在福岛县民的努力下，福岛的未来将会更加美好。